



PREMIUM® VITE SG

**PRODUS GRANULAT CU SOLUBILITATE RIDICATĂ
PE BAZĂ DE TANINURI OBȚINUTE DIN VITIS VINIFERA,
PENTRU UTILIZARE OENOLOGICĂ**

COMPOZIȚIE



Produs granulat obținut dintr-o combinație de tanini extrași din diferite fracțiuni nobile de viță de vie: frunza, vița de vie, semințele mature de struguri și pielea de struguri. Această unică caracteristică îl face extrem de indicat pentru utilizarea sa în enologie.

CARACTERISTICI



PREMIUM® VITE SG este rezultatul unei selecții atente și plurianuale de materii prime vegetale. În formularea sa apar taninuri provenite din pielea strugurilor, din frunze de viță de vie, semințe de struguri coapte și ramură, într-un echilibru final interesant de activitate și interacțiuni organoleptice moi, astfel încât să nu poată interacționa cu profilul original al vinului. PREMIUM® VITE SG oferă produsului o mai mare durabilitate și rezistență la oxidare. Vinurile tratate sunt menținute aromatic mai complexe și proaspete datorită structurii lor constitutive. PREMIUM® VITE SG are o reactivitate bună la proteine, însoțită de o bună acțiune de limpezire. Conține în sine natura condensată și elagică a Vitis vinifera, prin urmare, la nivel senzorial, se comportă delicat cu structura vinurilor, permițându-le să se exprime la nivel olfactiv. Prin tehnica exclusivă de producție numită "instantaneizare", păstrând în același timp intacte caracteristicile sale organoleptice grațioase, PREMIUM® VITE SG dobândește proprietatea de a fi extrem de solubil chiar și în apă rece.

UTILIZARE



PREMIUM® VITE SG este indicat pentru tratamentul vinului roșu, roze, alb și distilate. Pe vin se utilizează de la sfârșitul fermentației alcoolice și în prelucrarea ulterioară, atât în rafinare, cât și în finisare. Acțiunea sa antioxidantă menită de a proteja stabilitatea redox, permite să mențină cantitățile de dioxid de sulf în diferitele faze ale producției vinului. Este interesant să-l folosiți atât pe vinurile albe, cât și pe roze și roșii fine în structura lor tanică (de exemplu: Pinot Noir.).

Atunci când se utilizează PREMIUM® VITE SG, respectați normele legale în vigoare.



PREMIUM® VITE SG

PRODUS GRANULAT CU SOLUBILITATE RIDICATĂ
PE BAZĂ DE TANINURI OBȚINUTE DIN VITIS VINIFERA,
PENTRU UTILIZARE OENOLOGICĂ

MOD DE UTILIZARE



PREMIUM® VITE SG este foarte solubil în apă. Se dizolvă cu atenție cantitatea necesară de PREMIUM® VITE SG în 10 părți de apă și apoi se adaugă la masă; nu utilizați obiecte metalice sau apă bogată în calcar.

În fazele finale de pre-îmbutelire, se recomandă adăugarea dozei pe vinul stabil din punct de vedere proteic (pentru această evaluare se sugerează metoda PROTEOTEST®, deja premiată la nivel internațional, deoarece efectuează analiza fără modificări arbitrare, dar în condiții enologice). În cazul în care nu este posibilă o verificare prealabilă, se recomandă să se administreze doza în vin cu câteva zile înainte de următoarea filtrare, pentru a determina în timp formarea potențială a complexelor tanin-proteine.

DOZARE



De la 3 la 8 g/hL de la rafinare până la faza de pre-îmbutelire la producerea de vin roșu, chiar și mai multe adăugări;

În același mod de la 2 la 5 g/hL pentru vinurile roze;

De la 1 la 3 g/hL pentru producerea de vin alb și spumant.

AMBALAJ



pachete din polilaminat de 500 g.

PĂSTRARE



A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină.

Închideți cu atenție pachetele deschise.

PERICOL



Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos